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Η συνάντηση του Σχολείου Οικογένειας στη Σύρο 
για τον μήνα Ιανουάριο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Συνεχίστηκε και για τον μήνα Ιανουάριο, με πολυπληθή 
συμμετοχή η λειτουργία τού Σχολείου Οικογένειας της Ι. 
Μητροπόλεως Σύρου. 

Το Σάββατο 25 Ιανουαρίου το απόγευμα στην αίθουσα τού Μητροπολιτικού Ναού 
τής Μεταμορφώσεως Ερμουπόλεως, ο Υπεύθυνος-Συντονιστής τού Σχολείου 
Οικογένειας π. Μελέτιος Ζαχαρόπουλος, Οικογενειακός Ψυχοθεραπευτής, αφού 
μετέφερε την ευλογία και τις ευχές τού ποιμενάρχου μας Σεβ. Μητροπολίτου 
Σύρου κ. Δωροθέου Β΄, ανέπτυξε στην συνέχεια και με αλληλεπίδραση με το 
ακροατήριο επεξεργάστηκε το θέμα : “Η Επιθυμία”, (Είναι θεμιτό να έχει ο 
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άνθρωπος επιθυμίες; Υπάρχουν σωστές ή λάθος επιθυμίες;)

Το γενικό θέμα τής φετινής χρονιάς είναι Η αίσθηση του ανικανοποίητου. Σύμφωνα 
με την ανακοίνωση – πρόσκληση τού π. Μελετίου: “Θα προσπαθήσουμε να 
αποσαφηνίσουμε πραγματικότητες που συνήθως τις συγχέουμε και οι οποίες είναι 
σε αλληλεξάρτηση με την έννοια τής επιθυμίας όπως είναι η ευτυχία, η 
ευχαρίστηση, η απογοήτευση, η χαρά, η εσωτερική γαλήνη, η θλίψη, ο πόνος“. Στο 
τέλος της συναντήσεως μέσα σε ένα εορταστικό και χαρούμενο κλίμα έγινε και η 
κοπή της πρωτοχρονιάτικης αγιοβασιλειόπιτας.



Αξίζει να τονισθεί ότι το Σχολείο Οικογένειας τής Ι. Μητροπόλεως Σύρου είναι από 
τις πρώτες δράσεις και ποιμαντικές πρωτοβουλίες που ανέλαβε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπόλίτης Σύρου Δωρόθεος Β’, άμα τη αναλήψει των αρχιερατικών του 
καθηκόντων.

Ανέθεσε, το έργο αυτό στον π. Μελέτιο Ζαχαρόπουλο, λόγω τής ειδικότητος που 
έχει. Περίπου 25 χρόνια μετά, η συνεχής πολυπληθής προσέλευση νέου κόσμου στις 
συναντήσεις τού Σχολείου Οικογένειας, αποδεκνύει αφενός πόσο εύστοχη, 
αναμενόμενη και αναγκαία ήταν αυτή η απόφαση τού Σεβασμιωτάτου, και 
αφετέρου πόσο μεγάλη δίψα έχει η σύγχρονη οικογένεια, αλλά και γενικότερα όλοι 
εμείς, από γνώση, στήριξη, ενημέρωση, και συνεχή εκπαίδευση.








